

**Дейността на ДАБЧ през периода 01.01.2017 г. - 30.06.2017 г.** е съобразена с изпълнението на целите, заложи в Програма 0300.07.01 "Други дейности и услуги" Разработен е план-график на инициативите и проектите по отделните направления.

- Поддържане на връзки с представителите на българските общности и с техните организационни структури извън Република България;
- Реализация на програми за работа с българските общности зад граница;
- Издаване на индивидуални административни актове в случаите, определени със закон, в т. ч. удостоверения за български произход на лица, кандидатстващи за придобиване на българско гражданство и създаване на организация за кандидатстудентската кампания по ПМС 103 и 228 за 2017 г.

Дейността на ДАБЧ през периода 01.01.2017 г. - 30.06.2017 г. е съобразена с изпълнението на целите, заложи в Програма 0300.07.01 "Други дейности и услуги" Разработен е план-график на инициативите и проектите по отделните направления.

Централно място в дейността на ДАБЧ заема удостоверяването на българския произход на сънародниците ни, кандидатстващи за придобиване на българско гражданство, както и за постоянно и продължително пребиваване на територията на Република България. Тя е свързана с три потока, по които ДАБЧ осъществява административно-правното обслужване – преписки, получени по консулски път; преписки, получени от Министерството на правосъдието и образувани преписки на принципа едно гише в ДАБЧ. По първите два вида ДАБЧ издава становища, а по третото – удостоверение за български произход. За отчетния период ДАБЧ е образувала преписки за 9 401 души, а издаде 11 768 удостоверения и становища за лица от български произход – чужди граждани от Македония, Молдова, Албания, Украйна, Сърбия, Русия и др. Установената трайна тенденция, свързана с по-бързото обработване на документите е резултат на предприетите конкретни стъпки от ДАБЧ за оптимизиране на процедурата по административно-правното обслужване на сънародниците ни. Съобразно своите функции и задачи, и през отчетния период ДАБЧ участва в реализирането на държавната политика към